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Tekst 3 Gezag ontstaat niet door strenger te straffen

23 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De boodschap is symbolisch, omdat een beleid van ‘nooit tolereren’ in de
praktijk niet te handhaven is / omdat er niet voldoende middelen zijn om
‘nooit tolereren’ af te dwingen.

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

24 maximumscore 3

— Bij lichtere incidenten is sprake van onderregistratie / wordt vaak geen
aangifte gedaan.

— Een aantal officieren van justitie vindt de voorgeschreven strafeis te
hoog / eist lang niet altijd een hogere straf.

— Zerotolerance verdraagt zich niet met het rechterlijk streven naar
maatwerk.

— Er zijn onvoldoende middelen voor handhaving van het beleid.

indien vier factoren juist benoemd
indien drie factoren juist benoemd
indien twee factoren juist benoemd
indien een of geen factor juist benoemd

O Fr, N W

Maximumlengte van het antwoord: 70 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

Opmerking
Bij het tweede liggende streepje het antwoord ‘Het klassieke beginsel van
het strafrecht als laatste redmiddel wordt miskend’ niet goed rekenen.

25 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
« (Lokale) gezagsdragers moeten bereid zijn om in probleemsituaties
hun verantwoordelijkheid te nemen / moeten het goede voorbeeld
geven en aangeven wat anderen moeten doen / moeten ‘voorgaan’ in
goed gedrag 1
* Burgers moeten het gezag van (lokale) gezagsdragers aanvaarden /
gezagsdragers meer speelruimte geven 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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4-1-3-2

indien alle elementen goed geplaatst 3

indien een keten van drie opeenvolgende elementen goed 2

indien een keten van twee opeenvolgende elementen goed 1
27 maximumscore 3

De uitspraken 2, 3 en 6.

per juiste uitspraak 1
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